
Στο πλευρό του λαού της Ουκρανία ενάντια στον
μονόπλευρο εμφύλιο που κήρυξαν τα ανδρείκελα
των ιμπεριαλιστών

Εκφράζοντας ο λαός της Ανατολικής Ουκρανίας τα αντιφασιστικά του αισθήματα, πήρε μαζικά μέρος στο
δημοψήφισμα της 11ης Μάη, διαδηλώνοντας τη θέλησή του να μην υποταχθεί στην αντιλαϊκή εξουσία των
ανδρεικέλων του Κιέβου, που εγκαθίδρυσαν με πραξικοπηματικό τρόπο οι αμερικανοευρωπαίοι
ιμπεριαλιστές, και να υπερασπίσει τα θεμελιώδη δικαιώματά του που καταπνίγονται από τις καθημερινές
δολοφονικές επιθέσεις, όπως στην Οδησσό, τη Μαριούπολη και σε πολλές άλλες πόλεις, παίρνοντας ο
ίδιος τις τύχες του στα χέρια του.

Οι μεγάλες αντιφασιστικές παραδόσεις του σοβιετικού λαού της Ουκρανίας και το αδούλωτο πνεύμα του
εκφράστηκαν για άλλη μιά φορά μπροστά στα δολοφονικά πογκρόμ της φασιστικής συμμορίας του Κιέβου,
που συνέπεσαν με την 69η επέτειο της αντιφασιστικής νίκης ενάντια στους χιτλεροφασίστες κατακτητές.

Σε αυτές τις συνθήκες μονόπλευρου εμφύλιου πολέμου που έχει εξαπολύσει το αντιδραστικό καθεστώς,
αιματοκυλώντας το λαό, μόνο σαν προκλητική φάρσα εκλαμβάνεται η επιχείρηση διεξαγωγής εκλογών
που οργανώνει για την 25η Μάη.

Τώρα σαν συνέπεια της αχαλίνωτης επιθετικότητας των αμερικανονατοϊκών ιμπεριαλιστών να θέσουν
κάτω από τον ολοκληρωτικό έλεγχο και την κυριαρχία τους την Ουκρανία, προσδένοντας την στο άρμα
του ΝΑΤΟ και της ΕΕ και εκτοπίζοντας τη Ρωσία από μια κρίσιμη για τα συμφέροντά της περιοχή,
κλιμακώνεται διαρκώς μια πολιτικοστρατιωτική κρίση διεθνών διαστάσεων, οξύνοντας επικίνδυνα τους
ενδοϊπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς για την αναδιανομή των ζωνών επιρροής ανάμεσα στις ΗΠΑ-ΕΕ-
Ρωσία που απειλεί άμεσα με διαμελισμό την Ουκρανία.

Η κρίση στην Ουκρανία οξύνθηκε και πήρε τη σημερινή εκρηκτική της μορφή λόγω της άμεσης ανάμειξης
και επέμβασης των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων να εγκαταστήσουν στην εξουσία τα ντόπια στηρίγματα-
λακέδες τους.

Ενάντια σ αυτές τις δυνάμεις πρέπει να κατευθύνεται ο αγώνας της εργατικής τάξης και του λαού της
Ουκρανίας. Αγώνας για την απόκρουση των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, για την ανατροπή της
κυβέρνησης των ανδρεικέλων που εγκαθίδρυσαν, για να μην ενταχθεί η Ουκρανία στο ΝΑΤΟ και την ΕΕ,
για τη συντριβή των φασιστικών δυνάμεων και την ανατροπή συνολικά του καθεστώτος της
ιμπεριαλιστικής κυριαρχίας, ένας αγώνας που θα συνδέεται με τις επαναστατικές παραδόσεις του
ουκρανικού λαού και θα υπερασπίζεται την υπόθεση του σοσιαλισμού, παλεύοντας να ανοίξει ξανά ο
δρόμος για τη σοσιαλιστική αναγέννηση της Ουκρανίας και τη δημιουργία μιας ενιαίας, πολυεθνικής
σοσιαλιστικής Σοβιετικής Ένωσης.

Η απάντηση στην ιμπεριαλιστική επιθετικότητα των ΗΠΑ-ΕΕ και στο μαύρο μέτωπο των αντιδραστικών,
φασιστικών δυνάμεων της κυβέρνησης του Κιέβου δεν μπορεί να δοθεί κάτω από τη σημαία του
μεγαλορώσικου σοβινισμού του Πούτιν που αξιοποιεί και καπηλεύεται τα αντιφασιστικά αισθήματα και τις
επαναστατικές παραδόσεις του ουκρανικού λαού της περιόδου του Λένιν και του Στάλιν, προκειμένου να
παζαρέψει με τους αμερικανοευρωπαίους ιμπεριαλιστές γενικότερες «διευθετήσεις» πάνω στις πλάτες
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των λαών.

Τα πραγματικά εθνικά συμφέροντα μπορεί να τα υπερασπίσει η εργατική τάξη της Ουκρανίας, με
επικεφαλής τους κομμουνιστές, χαράζοντας τη δική της ανεξάρτητη πολιτική, συνενώνοντας όλους τους
εργαζόμενους, τον ουκρανικό λαό ενάντια στον ιμπεριαλισμό, την αντίδραση και το φασισμό, μακριά από
εθνικιστικές διαιρέσεις και να τα συνδέσει με τα γενικότερα κοινωνικά προβλήματα δίνοντάς τους ένα
ευρύτερο, προοδευτικό, επαναστατικό περιεχόμενο.


